

# 担心他驾驶技术不过硬 劝了一天一夜都没用 老公带儿子上高速,老婆微博紧急求助

Q 劝了老公一天一夜,但没有任何效果,老公还是执意要带着三岁的儿子,开车上高速回老家。这让黄女士非常担心,因为老公的驾照拿了还不满一年,这样的菜鸟技术,再加上儿子又好动,万一发生事故怎么办?昨天,在劝说无果之后,黄女士发微博求助,想让人把老公劝下来。

现代快报记者 陈志佳 朱俊俊

## 微博求助 看到这辆车能拦下来吗

“能请那个帮忙吗?今天下午会有辆车单独带着三岁孩子上高速,看到这辆车时,能拦下来吗?孩子父亲带着的,我劝他不要这样,没效果,而且他的驾照拿了还不满一年。”昨天中午12点多,网友“@豆豆爸的老婆”发了一条微博求助。随后,这位网友还把车牌号发在了微博上。据快报记者了解,这是一辆斯柯达明锐。

“我真的很担心,但就是劝不动他。”昨天下午,记者联系上了发微博的黄女士。黄女士说,开车的就是她老公张先生,在9月1日下午,因为家中有事,老公决定要开车回老家——淮安涟水。而且,还要带上三岁的儿子。

这让黄女士比较着急,因为老

公是个新手,拿驾照还不到一年,“更让我担心的是儿子。”黄女士说,因为儿子比较顽皮好动,手脚很快,万一在开车的过程中,突然骚扰到了老公怎么办?

黄女士建议老公坐大巴回家,但张先生不愿意。劝了一天都没有办法,黄女士只好发微博求助。

## 最新消息 父子俩已经安全回到老家

按照黄女士的说法,他老公张先生应该是9月2日下午3点半,从南京出发,上二桥后,从宁连高速通行。随后,现代快报记者把这一情况通报给了南京交警高速二大队,希望他们提供帮助,能在二桥收费站对张先生进行劝阻。

不过,交警在调查时发现,张先生是2012年12月获取驾照的。“根据规定,他独自开车上高速,还不违

法。”交警说,公安部123号令确实规定,在实习期内(获得驾照一年内)上高速,必须由三年以上驾龄的司机陪同,否则交警要予以劝离,并罚款100元。但是,公安部123号令是从2013年1月1日起实施的,因此,2013年1月1日后获得的驾照,也要执行这一规定,虽然张先生只是早领了几天,也在实习期内,但可以享受这一规定的限制。

但交警还是在二桥布置了警力,“如果看到他,我们可以对他进行劝导。”交警说。可惜的是,一直到现在下午5点,都没有发现这辆车。因为害怕在高速上打电话分心,黄女士也没有打电话给她老公。

昨天下午6点半,传来一个好消息。黄女士给记者发来短信,告知她老公和儿子已经安全到达淮安老家。黄女士悬着的心,终于可以落下了。

## 电梯坏了,残疾老人回不了家 6个小时后物业人员把他背上6楼

快报讯(记者 赵守诚)秦淮区汇景家园汇祥苑10幢2单元只有一部电梯,住在6楼的汤大爷是残疾人,双腿不能行走。9月1日下午,他坐在轮椅上,乘电梯下楼,到院子里活动活动。晚上6点左右,当他准备回家时,电梯出故障了。他随即打电话给电梯维修工,对方称暂时修不了。眼看天色暗了下来,他急得打110报警,民警赶来,打电话给维修工,维修工也称一时修不了。直到深夜11点53分,物业公司人员才将汤大爷背回家。

这幢楼共有11层,每层楼住5户人家。9月1日晚上,记者看到,电梯外面贴着通州物业办公室的通知,“因电梯发生故障,暂时不能使用,敬请谅解。”汤大爷有个习惯,每天下午要坐轮椅出来,乘残疾人三轮车四处转转。家中只有他与老伴两个人,儿子不和他们住在一起。昨天晚上,他等了很长时间,也不见有人来修电梯,于是让老伴爬上楼,简单弄点饭端下来,把肚子填饱。

眼看电梯修不好,汤大爷打算在三轮车里过夜。好在物业公司



物业公司工作人员背着汤大爷上楼 赵守诚摄

负责人闻讯后,在深夜11点50分,喊来几名工作人员,合力将汤大爷背上6楼,送他回家。至此,汤大爷在楼下干耗了6个小时。据物业人员称,经常有业主不自觉,把电动车推进电梯间,电梯门常被顶坏,因此电梯经常出故障。

(张先生线索费50元)

## 装个“节水宝” 马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一小时内漏水3.6升水,一个月下来就有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有

效的办法是给马桶换个节能——节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、漏水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

许哲 钱坤

以旧换新厨卫电器

## 凭便民服务回执单可抵100元

快报便民服务推出的灶具、热水器、油烟机厨卫电器以旧换新服务受到了市民的欢迎,目前已为近百个家庭更新了万和品牌的厨卫电器。为答谢快报便民服务老用户的支持,即日起凡持有快报便民服务旧回执单的客户,可在优惠价的基础上再减100元。有计划更新厨卫电器的读者,可拨打96060咨询预约。

参加厨卫电器“以旧换新”业务的电器

包括灶具、油烟机、热水器、消毒柜。读者只需拨打96060热线,就有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有万和等国内一线品牌,这些产品由厂家直接供货,正常享受厂家质保。

在快报便民服务预约“以旧换新”业务,大家除了可以享受优质的服务、优惠的价格以及旧回执单抵扣现金外,旧厨卫电器还可根据品牌及使用年限折抵20-100元。

## 便民服务落户现代快报网

网上预约服务可享85折优惠

快报便民服务工作室正式亮相于现代快报网(www.xdqb.net)。在这里,从生活起居到衣食住行,关于南京的方方面面,都能找到。

现代快报便民工作是南京最早的一家便民服务机构。十三年以来,以其良好的信誉、优质的服务帮南京百万家庭解决了生活中遇到的困难。现已成为本地服务覆盖面最广、服务项目最全、服务路径最丰富的金牌便民服务平台。快报便民服务平台旨在为广大家庭和企事业单位打造一个便利、可靠、快捷、全面的一站式服务平台。

李小姐是快报便民服务的忠实客户,不管家中的下水道堵了,还是空调罢工,她都是通过96060服务热线找到快报便民服务。“现在进入网络时代,上网预约服务不再是个新鲜事了,现在鼠标一点,就把家中的烦心事给解决了。”

目前,快报便民服务全面升级入驻现代

快报网(www.xdqb.net),只要登录网站,点击“便民服务”品牌工作室页面,不仅可以了解快报便民服务的相关服务内容和流程,还可以网上在线预约家政服务、家电维修等近百项便民服务。按照要求选择服务项目,填写联系方式、服务地址等相关信息,提交订单后十分钟内会有相关工作人员与您电话联系确认,并按照约定的时间上门服务。网友在线预约家政服务,还可享受85折优惠。

许哲 钱坤



扫描二维码,获取更多便民资讯

现代快报  
Modern Express

## 便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠:www.wonengw.com

生活首页 十分钟以内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修 企业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

### 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场语音加粉、复印机维修、手机维修

### 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修、清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装

### 特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、干洗验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造、厨卫电器以旧换新、净水器安装、企业IT外包、数据恢复



扫二维码加微信 服务便捷更优惠  
微信和手机扫描下面的二维码,成为快报便民服务微信好友,可了解最新生活资讯,预约服务享受专属折扣。

## 专业空调快修

服务热线:96060